

疫境小店求生系列

早前，就在第三波疫情爆發之時，位於北角炮台山剛開業不久的「魚事者」便首當其衝再受更嚴謹限聚令影響，幸好由外國回流香港的「魚事者」創辦人Hyvan積極面對，嚴選多款不同種類海魚製作，以自家配方創作出Come撈魚麵、炸魚無薯條、炸魚狗腸、魚火腿及Fishotto魚米粒粒等，將香港人熟悉的魚產品重新演繹，為傳統食品注入嶄新元素，以創新手法製作出多元化的魚品輕食，而「魚事者」猶如魚品魔術師，讓你超出對魚品的想像。文、攝：雨文

香港熟悉味道融入創新元素 多元化魚品輕食超出想像



魚事者店內雖然不算大，但裝潢設計寬敞。

走進餐廳，整體環境裝潢如置身於海洋裏，揭開桌上的餐牌，看到菜式取名充滿玩味，如「食完一定專心下午茶」、「輕鬆Come撈魚麵」、「你鍾意點就點」系列等，但感覺到幾乎全部美食都與魚有關。



魚事者創辦人Hyvan以創新手法製作出多元化的魚品輕食。

謂有危自有機 疫市開店圓夢

在疫市下，為何還有勇氣開店，Hyvan不假思索地訴說，因開餐廳是他從小的夢想，自小已喜歡吃東西，尤其是街頭小食魚蛋、燒賣、肉丸、腸粉等，以及魚蛋粉、雲吞麵等，直至今年他有感「有危自有機」，自己年紀也漸長大，如仍不嘗試，怕日後再大就不敢試了。於是，就在去年底開始物色舖位，正當早前疫情稍為好轉，看準時機租下這個舖位圓夢，雖然現在疫情依然反覆，但他仍覺得開店是值得的。

問及Hyvan為何想到用魚做主題開店，他表示：「於留學期間一直掛念香港的味道，特別是魚蛋粉及街頭小食，在當地的味道始終差一點點。回港後發現很多國家及地區的菜系均發展出不同的創意料理，但港式餐廳的經營模式及菜式還是有點傳統，遂決定為最熟悉的「香港味道」加入全新元素。」於是，他與團隊便創出多款以魚蛋演變出來的魚品輕食，並加入車仔麵、街頭小食及西式Fusion菜式等概念。



黃金魚彈彈，形狀設計成一條魚，很有趣。



西式的忌廉蘑菇煙三文魚魚麵撈及港式的芝士汁吉列豬扒魚麵撈

以車仔麵靈感 食客自主配搭

在魚品主食中，當然Come撈魚麵是不可錯過的，Hyvan將魚麵創作進一步昇華，食客可選港式芝士汁、川式麻辣汁、泰式蝦頭油及日式胡麻醬等，拌以彈牙的魚麵。而嶄新的Fishotto魚米粒粒則是將魚品製作成意大利飯般大小，帶來全新的口感，將之炸成脆粒又演變出早餐/下午茶的配菜「魚粒莎莎」，衝擊你味覺的享受，魚米粒粒只限每日晚上6時後供應。

至於「有得揀先至係老闆」系列的靈感則源於車仔麵，食客可從四款湯底揀選，包括白雪魚湯、紅卜卜麻辣湯、黃錦錦咖喱湯及清湯木魚湯，再配以麵底及特色配料，如魚麵、魚肉/墨魚春卷、黃金大魚蛋及芝士魚餅等，讓食客作主自由配搭。

Hyvan亦提到，「魚事者」的魚產品及湯底均嚴選多款不同種類海魚製作，常用的魚類包括有九棍、紅衫、門鱈及剝皮大眼魚等，再配搭當日時令魚，選用深海魚原因取其運動量大，加上深海壓力，令肉質較扎實，以突出魚品的「白、彈、鮮」特質，當中的魚湯更經過除腥、去骨、去渣等工序，熬煮9小時而成，味道香濃鮮甜。

魚米粒粒



炸魚無薯條



邪惡五香肉丁炒滑蛋多士



炸魚狗腸

創新滋味小食 別被賣相騙倒

魚品作為主食之外，餐廳更炮製出多款創新小食，如「你鍾意點就點」系列中自創的炸魚無薯條，一如其名，賣相有如薯條，將魚肉炸至兩倍大小後收縮成薯條狀，內軟外鬆，再配以自家調配的醬汁包括松露醬、蟹皇醬及雙子醬，掀起點醬小食新熱潮。另外，Hyvan還將地道的炸多士加入以魚、蝦及墨魚製成的肉漿，配搭黑松露醬，再加一系列滋味小食，如手工魚皮、炸魚狗腸等。

Hyvan分享說：「炸魚無薯條其實沒有薯仔成分，全是魚肉來的，其實製作也花了很多心思。首先，薯條千變萬化，粗幼也不同，如4cm、5cm、7cm都有，最後我們決定了用7cm長度，當中用了很多腦力、心力來研究如何將傳統的熟悉食物加入魚的新元素，所以這個『炸魚無薯條』是我最愛的研發製成品。而炸魚狗腸，形狀如熱狗腸，但就沒有腸仔成分，全是由魚製造的。」

嗶嗶聲外賣站 流動自助點餐

由於正值疫情階段開店，餐廳在裝修時，已在入口處特設外賣專櫃「嗶嗶聲外賣站」，供應炸魚狗腸、「你鍾意點就點」系列的炸魚無薯條、手工魚皮配點點醬、梳打花茶系列及港式飲品，提供更方便快捷的選擇。餐廳更採用BYOD數碼化點餐系統，食客可以流動電話自助點餐，方便客人自由配搭菜式，讓落單更隨意舒適。

另一貼心的服務，筆者也不禁要讚一讚，就是店員均備有「江湖救急包」，為食客提供流動電話又電器、又電線及膠布等作應急之用。

每名店員身懷江湖救急包。



Hyvan因應疫情，特設QR Code，食客自己手機落單。



可分解餐盒及餐具



香港著名西洋玄學家，天生一對藍瞳目，能靈視你的未來，擅長各類型西洋占術，超過二十年的占卜經驗，更獨創數字占卜命盤——「BT9型格」，親授之學生遍布世界各地，亦得「導師中的導師」美譽。

令你健康的紅水晶

紅水晶球的功效對人體健康有一定的幫助，它能改善人體的內分泌，對婦科病有很好的治療效果，與此同時它還可以使人心靜寧神；能避免一些不乾淨的東西侵擾，起到護身符的作用。女性長期佩戴紅水晶球對皮膚有所幫助。



紅水晶球能使人意志堅定，保持沉着冷靜，有準確的判斷力，因此特別適合立場不夠堅定和經商人士佩戴，而對於經常開車外出的人，在車的駕駛座上放置如金字塔的紅水晶飾品，或者擺放一個紅水晶球不僅優雅美觀，同時還能促進外出行車安全，使駕駛者頭腦清醒。

紅水晶能有效改變人的性情，可改善人過於理性、冷靜的思考模式，使人更具有包容心和慈悲心，平衡過多的藍色氣場，而紅水晶球在這方面效果更加的好，特別是天然紅水晶製作的紅水晶球更加有效收發人的心靈，使人靜心寧神，不但有保健作用，同時也有治病改運的功效。非常適合長期坐在辦公室的人在辦公桌上擺放一個。

在家裏擺放紅水晶球不僅僅是美觀，還能體現你的欣賞價值，最為重要的是它還能起到鎮宅辟邪的作用，是家居擺設、送人禮品、室內裝飾、裝潢的不二選擇。不過，值得一提的是，如果家裏有紅水晶球還能起到改變風水的作用。



禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之恩師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，新以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟一千古未傳姓名推命學

審時度勢 忠臣的通變故事

在姓名學之上，「癸」水是最懂得善巧通變的五行，但通變的人，不一定忠誠，而忠誠的人一般就是擇善固執的人，而不同的五行，忠誠的動力也不同。木的動力來自於感性念頭及自己人的恩惠；而土性則堅持信念，是一種做人信條；而火的人忠誠在於自己的做人理念，那就是義無反顧；而金若要忠誠，則是基於現實的需要。

接着就與大家分享一段忠臣通變變辱負重的歷史。話說漢惠帝一直沒有兒子，由呂太后作主，從外面找來一個嬰兒，對外說是惠帝所生，立為太子。公元前188年，惠帝一死，這個嬰兒接替了皇位。小皇帝不能處理朝政，呂太后便名正言順地監朝執政。

呂太后為了鞏固自己的權力，想將劉姓天下變成呂氏天下，要立呂家人為王，向大臣們徵求意見。右丞相王陵提起漢高祖臨終所託付的白馬盟約，反對呂太后想法，呂太后大為不滿。而陳平、周勃（姓名五行分別是「己戊」及「乙乙」）則贊成太后臨朝及表示太后封她自己的子弟為王也可。散朝後，王陵批評陳平和周勃違背誓言，陳平、周勃卻說：「你別着急，當面在朝廷上和太后爭論，我們比不上你，但將來保全劉家天下，可就要靠我們了。」

自此之後，呂太后陸續把她娘家的人封了王，又掌握了軍權，朝廷大權幾乎控制在呂家的手裏。

太后臨朝第八個年頭，患了重病，吩咐掌管軍權的親信帶領軍隊保衛宮廷，不要出去送殯，提防被人暗算。太后死後，兵權都落在呂產、呂祿手裏，他們便策劃發動叛亂。劉章得知了呂家的陰謀，便通知哥哥劉襄出兵打長安，呂產知道後，派灌英征討。

灌英一到榮陽，就跟部將們商量說：「呂氏想奪劉家天下，如果我們向齊王(劉襄)進攻，這不等於幫助呂氏叛亂嗎？」大家商量後，決定按兵不動，暗地裏通知齊王，要他聯絡諸侯，等時機成熟，一起起兵討伐呂氏。

另一邊，周勃、陳平知道呂氏要發動叛亂，便想先發制人，派人鼓動酈寄去勸說呂祿道：「太后死了，皇帝年紀又小，你身為趙王，卻留在長安帶兵，大臣諸侯都懷疑你。如果你能把兵權交給太尉，回到自己的封地，齊國的兵就會撤退，叛亂也就會平息。」呂祿信了酈寄的話，便把北軍交給太尉周勃掌管。

周勃拿到了將軍的大印，馬上趕到北軍軍營中去，向將士下了一道命令：「現在呂氏想奪劉家的天下，你們看怎麼辦？支持呂家的把右臂袒露出來，幫助劉家的把左臂袒露出來。」結果，北軍中的將士本來都是向着劉家的，軍中士卒紛紛袒露左臂，呼聲震天。周勃很順利地將北軍控制。接着，周勃命令朱虛侯劉章率兵千人以進宮護衛皇帝為名，伺機捕殺了統率南軍的相國呂產，後又捕殺呂祿，並分派人手去捕殺呂氏的黨羽，不論老少全部處死，統治大權再次回到劉氏手中。

諸呂之亂平定後，周勃、陳平等大臣密商選立皇帝，大臣一致認為，代王劉恒即位。代王是漢高祖的兒子，而且為人寬厚，待人仁慈，其母薄氏也很善良，最關鍵的是代王年齡最大，全國上下無可爭議。於是，周勃、陳平等人親迎代王入長安而即位，是為太宗孝文皇帝。文帝即位後，大赦天下，積極推行休養生息政策，開創了漢朝盛世。

其實，通變固然重要，但值得一提的是中國人——「土」的特性，可謀定後動，堅固忍耐，可以十年磨一劍，亦懂韜光養晦的智慧。全世界的華人亦以刻苦耐勞、積穀防飢、有儲蓄的習慣著稱。話說回來，無怪乎，縱使是忠臣如陳平、周勃也看似頭頭是道，風吹兩邊倒，直到呂太后病逝後，才密謀兌現自己對劉邦的忠誠！

塔羅星座

這星期出現了塔牌，代表一些消息及突如其來的生活改變呢！

獅子座的朋友們，今個星期裏我見到有位魔術師的出現，令到你的生活多姿多彩呢！

本星期見到吊人牌的出現，警告你要特別注意腳部的健康問題，不然苦了自己及身邊人。

女皇牌的出現，相信你這星期的財運都不用了，開心些！

本身性格已經夠孤僻，現在還多隻忍土牌的出現，真係好難想像你會幾我行我素了。

星星這張牌帶着希望與光芒的信念，如牌所說你已有好好的理想，不妨大膽行事為理想打拚。

魔鬼牌的出現，正好給自己在這星期內作出自我檢討，想想是否過度縱慾了。

這星期抽到節制牌，預料你們會因飲食失控而導致體重回升，愛美人士小心小心！

太陽牌出現在你哋這星期的運程裏，一切與小朋友及朋友聚會的都是你哋運氣旺的原因。

千萬不要因為一己之氣而鬧事吧，因為愚者牌的出現正好代表了事情的不順及性格的反叛。

命運之輪的出現往往會為事情帶來機遇及變化，無論如何都應該好好準備。

留意你們的情緒問題，這星期出現了影響你們情緒的月亮牌，它會為你們帶來不安及敏感！

文：BENNY WONG